

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Эхо чеченской грозы

События, происходящие сейчас в Чечне, никого не могут оставить равнодушными. И, конечно, больше всех беспокоятся родители военнослужащих. Узнать, что сын находится в «горячей точке» — страшно, но и неизвестность томит. Поэтому сейчас немало обращений в городской военкомат

с просьбой уточнить, где проходят службу сланцевские призывники. По всем запросам здесь стараются дать ответ, хотя и не всегда нужную информацию можно получить быстро.

Как нам сообщили, в составе воинских формирований, направленных в Чечню,

есть сланцевчане. Официальных сообщений о гибели кого-то из них не поступало, и, дай Бог, чтобы не поступило. Все мы желаем только одного: чтобы там перестали стрелять, чтобы политики сумели найти мирные средства для разрешения конфликта.

С. ШИШКИНА.



Подарок в Рождество

6 января жители деревни Савиновщина встретились с юными артистами Дома культуры горняков. Директор сельского клуба Т. А. Колина постаралась привлечь артистов по всем правилам. В клубе было тепло, уютно, чисто. Народу собралось в назначенный час довольно много, видно, людям надоело сидеть в праздничные дни дома. Этот концерт жители деревни получили по случаю Рождества. Блеснули своими талантами юные солисты и танцоры. Дружными аплодисментами сельчане встречали коллективы бального танца «Панорама» и народного танца «Калинка». После выступления их от души благодарили жители деревни за то, что они помогли собраться всем вместе, почувствовать радостную атмосферу от общения с прекрасным.

Сколько же россиян будут жить в грядущем тысячелетии с такими темпами роста смертности? Вопрос, увы, не праздный.

Т. САШИНА.

Подписчики, поторопитесь!

В Сланцевском отделение «Роспечати» поступило много подписных изданий. Те, кто подписался на Джека Лондона, могут сразу получить все шесть томов: с первого по шестой. Можно выкупить также 10-й и 13-й тома сочинений Валентина Пикуля, 7-й том Агаты Кристи и 4,5, 7-й тома Станислава Лема.

Начальник отделения «Роспечати» Е. Н. Козлова напоминает забывчивым подписчикам: срок хранения книг один месяц, потом они могут быть отданы в различную продажу. Поэтому поторопитесь приобрести подписные издания.

Т. КРЫЛОВА.

снижены до трех минимальных окладов. Очевидно, судебное разбирательство на этом не остановится, «пострадавшие» намерены обжаловать вынесенное решение. Скорее всего, первостепенное значение здесь имеет не столько сумма штрафа, сколько нежелание менять сложившуюся практику, когда на не слишком деликатное обращение с природой смотрели сквозь пальцы. Тем более, что иск леспромхоза по самовольным порубкам арбитражным судом не был удовлетворен. Суд счел факты недоказанными. Что ж, для работников леспромхоза это повод усилить контроль за состоянием городских лесов.

З. ФЕДОРОВА.

Вымираем? Вымираем!

Демографическая ситуация в стране становится все тревожнее. Еще более здраво ощущаешь ее на местных примерах. Вот несколько цифр, которые привела специалист администрации Гостицкой волости В. А. Иванова:

Конкурс по продаже

денежные средства, расчеты, пр. активы — 84995,2 т. р.; из них убытки — 83802,8 т. р.

II. Расчеты и прочие пассивы — всего 96334,6 т. р., в том числе:

— кредиты банков и проценты за кредит — 88331,5 т. р.;

— за товары, работы, услуги — 5722,9 т. р.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена магазина — 8500 тыс. руб. Оплата единовременная, в течение месяца со дня подписания договора купли-продажи, для трудового коллектива — льгота согласно законодательству.

2. Сохранение профиля магазина — торговля товарами народного потребления — постоянно.

3. Обеспечение сложившегося числа занятых и сложившихся социальных гарантий работникам магазина в течение одного года.

муниципального имущества

4. Запрещается перерыв в работе магазина более 2 месяцев после его купли-продажи и суммарно 3 месяцев в течение календарного года.

5. Изменение графика работы магазина в сторону сокращения допускается только по согласованию с местной администрацией.

6. В течение месяца с дня подписания договора купли-продажи вложить инвестиции на покрытие задолженности магазина бюджету, банковскому кредиту и процентам за кредит по балансу на момент передачи имущества магазина покупателю.

7. Покупатель является правопреемником магазина № 6 и отвечает по обязательствам выкупленного им магазина.

Критерием выявления победителя конкурса является цена покупки.

Сумма залога — 8500 тыс. руб.

внесение залога на расчетный счет продавца;

— юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные нотариально или органом, осуществлявшим регистрацию.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель со дня опубликования данного сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 30 января в 10 часов в комитете по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6. Расчетный счет продавца (комитета) 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ЛенПСБ. Номер контактного телефона 2-28-71.

Желающие предварительно ознакомиться с объектом приватизации должны обращаться в комитет по имуществу.

Конкурсная комиссия.

Судебные решения вынесены

В конце декабря в Сланцевском городском суде было рассмотрено дело об уплате штрафа должностными лицами районных электрических сетей за лесонарушения. Штраф был наложен Сланцевским отделением Ленкомэкологии на начальника предприятия и мастера за неочистку просеки при строительстве линии электропередач. Она прошла по городским лесам, и леспромхоз предъявляет районным электросетям, кроме того, обвинение в самовольных порубках в районе улицы 1 Мая.

Что касается неочистки просеки, тут крить, как говорится, нечем, в РЭС этот факт признают. Но со штрафами и сроками очистки, указанными в предписании Комитета по экологии, не согласны. Именно по этому поводу и состоялся суд. В судебном решении штрафы, наложенные на руководителя предприятия и мастера, организовавшего работы,

Вестнико

отовсюду

вступают и зрители. Они встречаются с Дедом Морозом и Снегурочкой, коварной Бабой-Ягой и замечательным роботом Жорой.

Работники кукольного театра провели несколько благотворительных праздников, которые прошли для сирот города, также театрализованное представление было показано ребятишкам деревень Гостицы, Гусева Гора. И каждый раз, когда праздник во всей его сути и красе заканчивался, зрители получали в подарок спектакль «Наследство волшебника Бахрама».

Многие родители, бабушки и дедушки звонили в редакцию и просили передать самые замечательные и теплые слова в адрес театра кукол и благодарили от самого сердца за настоящий праздник, подаренный их детям в эти новогодние дни.

В. ГОРДЕЕВА.

Вечер для молодых

Если вы не знаете, как интересно провести свое свободное время в выходной день, то приходите к 17 часам 14 января в Дом культуры горняков. Здесь будет проходить музыкальная гостиная с участием группы «Сангрия». Возможно, здесь вам покажется интересно, такие вечера-встречи помогут обрести радость и веселье.

Праздник для всех

15 января в 13 часов работники Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» приглашают родителей и детей на День отдыха. В программе: игры, хороводы у новогодней елки, катание с горки. Затем всем желающим будет показан спектакль «Маленький Змей-Горыныч», который подготовила с участниками кукольного театра А. И. Петрова.

ИНФЛЯЦИЯ В ЯНВАРЕ СОСТАВИТ ОКОЛО 15 ПРОЦЕНТОВ

Думаю, инфляция в январе 1995 года составит около 15 процентов. И это будет связано, прежде всего, с удорожанием продуктов питания и услуг. Об этом в интервью корр. ИТАР-ТАСС заявил министр труда РФ Геннадий Меликян.

Как известно, отметил он, резкий рост инфляции — до 15 процентов произошел в октябре этого года. В ноябре она возросла до 14 процентов. Что же касается начала будущего года, то на инфляционных процессах скажется, во-первых, традиционное удорожание продуктов, во-вторых — повышение коммунальных платежей. Особенно, по мнению министра, настораживает не уровень цен, а то, что по многим продуктам питания рынок до сих пор остается не насыщен. А это всегда является предвестником роста цен.

При этом Геннадий Меликян добавил, что важно не прогнозировать тот или иной уровень инфляции, а искать пути ее понижения. Без этого, сказал он, мы не добьемся притока инвестиций в промышленность и в итоге — выхода из экономического кризиса. Что же касается возможностей снизить инфляцию до приемлемого уровня, отметил министр, то они у нас имеются, и добавил, что вполне оптимистичен в оценках перспектив решения этого вопроса.

Чьи вы будете, сельские дороги?

2.000 КИЛОМЕТРОВ СЕЛЬСКИХ ДОРОГ БУДЕТ ПЕРЕДАНО В 1995 ГОДУ В ВЕДЕНИЕ ОБЛАСТНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Сельские автодороги Ленинградской области, за состоянием которых следят местные хозяйства, в 1995 году будут переданы в ведение областного правительства. Об этом заявил на сессии Законодательного собрания губернатор Александр Беляев. Естественно, вынужденная. Предлагается, что для того, чтобы залатать новую брешь в областном бюджете, на пользователей сельскими дорогами будет введен дополнительный налог.

Л. РУМЯНЦЕВ,
корр. СПб-ТАСС.

В Сосновом Бору будет осуществлен риск-проект

Сосновый Бор — первый город в России, где решено осуществить так называемый риск-проект. Шефство над его программой взяли ученые Голландии, работающие в контакте с российскими коллегами.

Риск-проект должен помочь регионам, где сосредоточены потенциально опасные или вредные производства, избежать любой не-предвиденной ситуации. Естественно, что на его реализацию требуются немалые вложения. Определенную долю расходов готовы

ЧЕТВЕРЫЙ новый год наш народ встретил под лозунгами «демократии», клятвой Президента и сладкими обещаниями его команды народа. Он клялся поднять Россию с колен и возродить ее достоинство, а оказалась Россия втоптанный в грязь, выставили ее на позор и посмешище всему миру. Обещали создать динамичную экономику, заработать мировые рынки. Не мало обещаний звучало насчет хозяина-собственника, а получили кучу ворья и жулья, разжиревших на растаскивании общественной и государственной собственности. Мечтали о защите прав человека, а лишили его самых элементарных насущных прав. Обещали бороться с государственным насилием, с бюрократией, коррупцией, отменить привилегии. Но все это расцвело еще более пышным цветом, нежели раньше.

И в новом, 1995-м году прогнозы не очень радостные. На содержание госаппарата и силовых структур в бюджете предусмотрено 67 триллионов рублей, а на всю экономику — всего 32 триллиона рублей, в том числе на аграрно-промышленный комплекс — 5,5 триллиона рублей. (В прошедшем году на АПК было утверждено 18,2 триллиона рублей, а фактически их предоставили сельскому хозяйству меньше половины от всей суммы). «Если госаппарат будет разрастаться, никакие нормы и правила на него не распространятся, нищими будут все, и только номенклатура станет богатой. Такое государство сильным не будет никогда. Я считаю, пришло время навести порядок в госаппарате и сократить его численность, которая превысила все допустимые пределы. Аппарат Б. Ельцина в тридцать пять раз превышает аппарат союзного Президента М. Горбачева» — с такой тревогой высказался член Федерального собрания Российской Федерации, бывший председатель Ленгорсовета А. Беляев.

Абсолютному большинству населения не принес радости прошедший год. Доходы населения в сравнении с

1991 годом составили всего 70 процентов. За чертой бедности проживает более шестидесяти процентов россиян. В год собаки пожили собачьей жизнью, теперь, выходит, заживем по-свински.

Что же собака передала свинье? Кости обгладала сама, а нищим дала инфляцию, безработицу, дорого-

Что делать? На такой вопрос с волнением отвечает политический деятель Абхазии Нодар Хашба: «Сесть за стол переговоров, не считать ниже своего достоинства говорить с тем же Дудаевым. Переговоров здесь не было, а война началась. Вот это мне и непонятно. Следует задуматься над тем, почему вообще у кого-то по-

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ЧТО НЕСЕТ НАМ НОВЫЙ ГОД?

визну, тысячи беженцев и даже гражданскую войну. Настоящий кошмар преподнесли к Новому году кремлевские власти. Вместо новогодних подарков некоторые родители получают оцинкованные гробы. Много парней вернутся домой как леками с чеченской войны. Это ли не позор?! В поисках врага кремлевские власти отыскали трехлетней давности решение Верховного Совета РСФСР, того Совета, который был расстрелян (а его возглавлял тоже чеченец). С бронированной мощью и современными самолетами пошли выполнять решение Верховного Совета о Чечне, которую в течение трех лет вооружали такими же танками и самолетами. Кто вооружил? Теперь виновных не найдешь. Но любому человеку ясно, кто создал оппозицию, вооружил ее, наделил миллиардами. И сколько теперь гибнет там российских людей, совершенно невинных детей, стариков? Как передавало питерское радио, в Грозном при бомбежке в детском садике убито двадцать два ребенка — такое делали только фашисты полвека назад. А с точки зрения экономики... Как сказал министр Ясин, чеченская война государству обойдется не менее трех триллионов, и в канун Нового года он заявил, что в 1995 году подоходный налог с россиян увеличится более чем в три раза.

является желание уйти из России? От добра добра не ищут. Может, потому, что в России последние годы стали возможны такие вещи, как применение силы против своего народа, как расстрел парламента и т. д. Я как абхазец, как и все абхазцы, всегда хотел быть только в России, в едином с ней государстве, но сейчас я впервые стал задумываться, а надо ли нам это? Стоит ли стремиться в такое государство, в котором стреляют в свой народ?»

На бездумную войну уйдут огромные количества денег из карманов налогоплательщиков. И без нее-то, по данным Минтруда Российской Федерации, по наложению катится с головокружительной скоростью. Госкомитет Российской Федерации по торговле предложил в Госдуму тревожную информацию о состоянии продовольственного снабжения в стране: за десять месяцев ушедшего года производство продуктов к уровню 1993 года снизилось в следующих размерах: мяса и мясопродуктов — на 20 процентов, животного и растительного масла — на 34 процента, сахара — на 20 процентов, овощей и фруктов — в разных районах — от 24 до 75 процентов. Вместе с этим сокращаются посевные площади и резко снижается поголовье скота и птицы. Единственная «отрада» русскому мужику в год свиньи: можно напиться до пояса визга — на водку грозятся снизить цены. К тому же принято решение увеличить производство водочных изделий до 160 миллионов декалитров против 100 в 1993 году, со снижением ставки акциза до 80 процентов.

Вообще цены вызывают аллергию. Только подумать: проезд до С.-Петербурга от

Сланцев стоит 18 тысяч 500 рублей. Туда и обратно съездить не хватает минимальной пенсии. А ведь не в казино, а в больницу по неволе вынуждены ездить больные старики. Да и молодым не всем это по карману.

Следует отметить, что в стране не все живут, как большинство. По словам спикера Думы И. Рыбкина, каждый месяц за границу из России уходит не менее двух миллиардов долларов. На русские деньги, которые, по подсчетам, хранятся за границей, легко можно бы поднять всю российскую экономику, причем не один раз. В одном из швейцарских банков, например, русские недавно открыли более ста пятидесяти новых счетов, суммы, положенные на них, в большинстве случаев составляют около 800 тысяч долларов. Новые русские с удовольствием приобретают недвижимость в Испании, США, на Кипре, в Португалии, в Греции, Франции. Многие и в своей стране не дремлют. В прошлом году российским богатеям в нашей стране было продано столько же автомашин «Мерседес», сколько во всей западной Европе. «Откуда они берут деньги?» — удивляются многие иностранцы, считая, что русские стоят в очереди за хлебом, но никак не за дорогой автомашиной. Ведь согласно данным Госкомстата, средняя зарплата в России сейчас составляет 70 долларов.

Не обижают себя и обитатели Кремля. Они создали так называемый Кремлевский клуб, за кремлевскими стенами поселился и министр культуры России, который «заботится о здоровье нации». В клубе, кроме Президента, еще тридцать пять членов. Особенно активные: сам глава, министры Грачев, Ерин, Козырев и другие. Сюда же приезжают их родственники. В клубе организуются плавание в бассейне, теннис, бильярд, мини-футбол, бадминтон, сауна. Мол, им в напряженной работе нужна разрядка. И в тоже время для простого народа закрываются из-за дороговизны содержания клубы и стадионы. Даже знаменитый стадион в Лужниках превращен в огромную бараолку. Не лишне напомнить, что только на охрану огромного президентского аппарата ежедневно расходуется 40 миллиардов рублей — столько, сколько каждый день расходуется на чеченскую войну.

В. ШАТАЛОВ,
обществен. корр.



К. РЕНДЕЛЬ,
корр. СПб-ТАСС.

Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

НАША МЕДСЕСТРА

В редакцию пришло коллективное письмо от родителей, чьи дети лечатся в физиотерапевтическом кабинете при детской поликлинике Б. Лучек. Работающую здесь медсестру зовут Полиной Никифоровной Веселовой. 35 лет Полина Никифоровна помогает детям избавиться от простудных заболеваний. Электрофорез, квачи, УВЧ назначают врачи маленьким пациентам, а дальше дети попадают в физиокабинет. Любое больничное помещение настораживает даже взрослых. А тут дети! Но каждого ребенка встречают в физиокабинете ласково, обязательно по имени. И поэтому не сlyшино капризов, плача, отказов идти в кабинет, где сверкают металлическим блеском неведомые аппараты. Как-то мамы и бабушки, приведшие детей на процедуры, спросили Полину Никифоровну, как ей удается запоминать имена детей. «Ничего удивительного», — улыбнулась в ответ медсестра, — я помню многих нынешних пап и мам двух-трехлетними мальшами».

Вот мальчик восьми лет пришел один, без сопровождения взрослых, тихонько заглянул в кабинет и тут же услышал: «Заходи, Антошенька!». Вот бабушка привела белокурую внучку лет пяти на прогревание. И эту девочку встретил ласковый голос: «А вот и Сашенька пришла, сейчас ее погреем».



Что же
с акциями
фонда
«Державный»?

«Я знаю, что сотни граждан нашего города разместили свои ваучеры в ЧИФ «Державный» и получили сертификат на акции. Насколько известно, еще ни один не получил дивиденды. Наверное, я не одна, кто хотел бы знать о судьбе этих акций?...»

В. ПОЛЕТАЕВА,
жительница города.

Это письмо не единственное в редакционной почте. Учитывая то, что действительно многие сланцевчане обменяли свои ваучеры на акции ЧИФ «Державный», редакция сочла нужным поинтересоваться в фонде этим злободневным вопросом. Недавно был получен официальный ответ, который публикуем полностью.

«27 апреля 1994 года состоялось общее собрание акционеров ЧИФ «Державный», на котором обсуждались итоги работы фонда в 1993 году. Собрание утвердило дивиденд за 1993 год в размере 10 процентов годовых и постановило провести выплату дивидендов акциями фонда «Державный» из расчета одна 1000-рублевая акция на каждый вложенный ваучер.

Результаты деятельности ЧИФ «Державный» опубликованы в Санкт-Петербургской газете «Невское время» за 6 мая 1994 года.

АООТ «Невский депозитарный центр», который ведет реестр акционеров ЧИФ «Державный», автоматически, используя систему пер-

Следующая информация: апрель—май 1995 года.

Любой малыш в физиокабинете обслугивается так, будто он единственный и только для него тети в белых халатах включают сложные приборы, лечат его и заботятся о нем, как мама или папа.

Благодарные бабушки, мамы, тети больных малышей просили поздравить с Новым годом любимую медсестру.

ФЕДОРОВА, ПОПОВА, КЛЕМЕНТЬЕВА, ВАСИЛЬЕВА и еще 17 подписей.

Так уж получилось, что письмо со словами благодарных родителей попало в мои руки. И вспомнилось, что и меня не обошло стороной внимание этого чуткого человека. Было это тридцать лет назад, в 1965 году. Я тогда только что приехала в Сланцы из громадного далекого города Вятка. Новая работа, новые общественные нагрузки, новая поликлиника для детей... Я привыкла, что порой на приеме в детской консультации услышишь два-три слова, а то и одно: «Следующий...». Молча подадут рецепт — вот и все обещание. В тот осенний день, который мне запомнился на всегда, я собиралась идти к 16 часам на работу. Но прежде надо было забежать в поликлинику за справкой для дочки, потерять час-полтора времени. И вдруг на пороге моей коммуналки по-

санальных компьютеров, зачислил на Ваш ДЕПО-счет дополнительные акции, а именно... штук и сейчас на Вашем ДЕПО-счете находятся... акций. Получение выписки из реестра не обязательно. Настоящая выписка из реестра не является ценной бумагой, а лишь является юридическим документом, подтверждающим Ваше право на владение дополнительными акциями ЧИФ «Державный».

Однако в тех случаях, если Вы хотите совершить какие-либо операции с Вашими акциями, т. е. произвести отчуждение, связанное полностью или частично со сменой владельца сертификата, наличие настоящей выписки Вам необходимо.

В соответствии с положением Госкомимущества о регистрации акций от 18.04.94 года депозитарий имеет право взыскивать с требующей выписки из реестра стороны денежную сумму в размере затрат, приходящихся на обеспечение данной выписки (стоимость бумаги, использование компьютера, оплата рабочего времени оператора и т. д.).

АООТ «Невский Депозитарный Центр» на основании данного положения взимает с жителей С.-Петербурга денежную сумму в размере 200 рублей, с иностранных жителей — 300 рублей (200 рублей — за выписку из реестра, 100 рублей — за пересылку заказным письмом).

Если Вы, получив наше разъяснение, пожелаете получить выписку из реестра акционера, Вам необходимо перечислить на расчетный счет АООТ «Невский Депозитарный Центр»: р/с 31323467 в АО «ВИТА-БАНК» МФО 16100 денежную сумму в размере 300 рублей (это можно сделать как любой денежный перевод, или через отд. Сбербанка, или через почту) с указанием Ваших фамилии, имени, отчества и паспортных данных.

Следующая информация: апрель—май 1995 года.

является обаятельная молодая девушка с пышной прической над высоким лбом. Я едва узнала в ней нашу новую медичку. «Где ваша Аришка? Покажите-ка мне ее, карантин кончается, я вам справочку выдам, в садик завтра пойдете!».

— Вы меня с кем-то перепутали...

— Нет, не перепутала. Всем пяти мамашам, что живут в нашем дворе, я занесла справки, карантин у вас кончился... Просто я по пути в поликлинику занесла справочки, детей посмотрела.

Разговаривая, новая медсестра успела осмотреть девочку, убедиться, что ребенок здоров, и ушла, мило улыбнувшись на прощанье.

Я тогда долго держала справку в руках и дивилась: «Вот это да, вот это человек! Надо будет рассказать о хорошем человеке в газете». Собиралась я тридцать лет. Теперь моя дочка уже сама растит шестилетнего сына и не раз была с ним у Полины Никифоровны.

Но и за 30 лет я не забыла про ту справку, про заботливое отношение к моим детям. Я за свою долгую жизнь другую такую медсестру не встретила. А мне-то есть с чем сравнивать, так как часто приходилось переезжать из одного города в другой. К тем семнадцати подписям я присоединяю и свою. Спасибо Вам, Полина Никифоровна, за доброе сердце, за заботу о детях и взрослых.

Г. ПЛАХОТНЮК.

ШКОЛА БУДУЩЕГО — ГЛАЗАМИ ШКОЛЬНИКОВ

Интересные встречи

В последних числах декабря в технологическом университете растительных полимеров г. Санкт-Петербурга состоялась встреча со школьниками, которые летом работали в областном экологическом лагере. Наш город представляла группа школьников из шестой школы: Лена Матвеева, Андрей Несторов, Александр Шутов и учитель биологии И. Н. Петрова.

Встреча профессионалов и любителей была посвящена защите плаката «Экологически чистая школа будущего». Школьники заранее подготовили архитектурные разработки школы будущего. В плане необходимо было не только наличие экологически чистых технологий строительства, но и чтобы в целом окружающая среда соответствовала всем экологическим требованиям.

Те плакаты, которые заняли 1 и 2 места, будут представлены западным архитекторам. И, возможно, какие-то элементы школьных разработок найдут себе реальное применение.

Также на встрече были подведены итоги работы летних экологических лагерей области. Одной из представительниц нашего города — Лене Матвеевой — был вручен сертификат, позволяющий поступить в университет вне конкурса.

Н. КОРОЛЕВА.

С НАДЕЖДАМИ НА ЛУЧШЕЕ



нимаются на совершенно разбитой технике, не подлежащей никакой критике. При этом проводят самые зрелищные мероприятия, соревнования. Команда сланцевского мотоклуба «Союз» — одна из лучших в Ленинградской области.

Также заслуживают благодарности сланцевские яхтсмены (С. Михайлов), участвующие в международной регате. Спасибо за смелость, геройзм и отвагу. Ольга Владимировна выразила пожелание — приобщать к этому делу побольше детей, учить их не бояться трудностей.

Наша гордость — многочисленные спортивные семьи Кабановых, Рулевых, Салаковых, Елизаровых, Серянкиных и другие. Спасибо им огромное.

Но есть и проблемы, о которых нельзя не сказать. В частности, затухает физкультурно-массовая работа на селе, на многих городских предприятиях сокращены спортивные инструкторы. Это такие предприятия, как пасажирское автопредприятие, фабрика «Молодость», производственное объединение «Ленинградсланец».

Очень волнует проблема выживания стадиона «Шахтер».

Шахтерам стало не под силу содержать его. И они обратились в администрацию с просьбой о принятии решения о жизнедеятельности этого спортивного объекта. На сегодняшний день поставлен вопрос о существовании стадиона за счет платных услуг, в стадии решения — о передаче стадиона в ведение муниципалитета. В 1994 году объединение «Ленинградсланец» не выставляло свои команды для участия в областных и городских соревнованиях. В настоящее время о спортивной работе внутри шахтерского коллектива нет и речи. Печальный факт.

На сегодняшний день сложная обстановка и в АО «Цесла». Но все-таки спортивная работа ведется, проводятся спартакиады, пытаются восстановить тренажерный зал.

Свою работу отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту строил на основе календарного плана физкультурно-массовых, оздоровительных и спортивных мероприятий поквартально. В наступившем году план будет составляться помесячно. Это позволит сохранить существующие спортивные традиции по всем видам спорта, а также оказывать поддержку новым массовым физкультурно-оздоровительным мероприятиям. Особое внимание следует уделять привлечению к занятиям спортом детей, подростков и молодежи. Спортивно-массовая работа является составной частью общей программы работы с молодежью.

В заключение своего выступления Ольга Владимировна поблагодарила всех активистов за помощь и поддержку, призвала к дальнейшему сотрудничеству и взаимовыручке.

Далее слово было предоставлено В. С. Долгову. Он пожелал собравшимся здоровья и энергии в работе с молодежью.

(Окончание на 4-й стр.).

С НАДЕЖДАМИ НА ЛУЧШЕЕ

Затем перешли к обсуждению проблем. Первым слово взял В. Кабанов. Он сказал, что те средства, которые предприятия отчисляют на спортивные цели, должны оставаться в бюджете местного спортивного комитета, а не уходить куда-то, исчезая бесследно.

Председатель клуба любителей бега «Бодрячок» В. М. Чарушников сказал, что более 10 лет существует клуб. В настоящее время спортсмены не имеют возможности поехать на соревнования в Псков, Гдов, Санкт-Петербург, хотя раньше существовали такие традиции. Попросил поддержки, помочи, чтобы хоть раз в месяц выезжать в другие города.

Преподаватель физкультуры школы № 3 П. П. Алексеев выступил по поводу массовости физкультуры и спорта. Попросил помочь учителям физкультуры, у которых большая нагрузка, вынужденным заниматься в две смены. Секции в большом количестве они вести не могут, в лучшем случае одну-две. На предприятиях угасла спортивная работа, оттуда сокращены инструкторы и может быть среди них активисты, желающие попробовать себя в роли преподавателей. И второй вопрос, затронутый Петром Павловичем, — об освещенной лыжной трассе, существовавшей в бытые годы. Реально ли возобновить эту трассу сегодня?

И. П. Кузьмин выступил в защиту шахмат. В школе работающей молодежи отведены два помещения для занятий шахматами, которые

находятся в непривычном состоянии, их нужно приводить в порядок. Не хватает тренеров. К. И. Баранов ведет занятия в ШРМ и детсаду, в ДЮСШ всего один тренер. Угас командный шахматный спорт — два года уже не проводится соревнований между командами. Исчезают и шашки — нужно уделять внимание и этому виду спорта.

Методист горно-шахматного клуба В. В. Дмитриева в своем выступлении отметил, что, несмотря на сложности, спортивная работа в городе ведется. И это благодаря всем присутствующим — людям, не жалеющим ни сил, ни времени для спорта, а также энтузиазму О. В. Матвеевой. Проблем, конечно, очень много, в том числе и в школе. Мизерная заработная плата учителей физкультуры, приходится работать на 1,5—2 ставки, чтобы содержать свои семьи. А это значит, не хватает времени на занятия в секциях. Старый спортивный клуб, нет лыж, мячей, в общем самого необходимого! Не хватает спортивных залов в общеобразовательных школах, вынуждены заниматься по два класса одновременно. В настоящее время закрыт спортзал в школе № 3 в связи с его аварийным состоянием. Ученики занимаются в школьных коридорах. И в заключение В. В. Дмитриева выразила надежду на то, что в

далнейшем физкультура и спорт в нашем городе будут процветать.

Г. Рыбаков, спортивный инструктор АО «Цесла», отметил, что недостаточно информации о проводимых спортивных мероприятиях, например, о производственном футболе, городском. На это тоже нужно обратить внимание.

Директор детско-юношеской спортивной школы В. В. Кравченко также остановился на проблеме с шахматами. Сказал, что надо изыскать возможности для создания в городе шахматного клуба. И закончил свое выступление приятной новостью — на базе школы открывается еще одно отделение — плавания. Занятия будут проводиться в бассейне школы № 6.

Затем выступил первый заместитель председателя Комитета по делам молодежи, физкультуре и спорту при правительстве Ленинградской области В. Н. Васильев. Он сказал:

Сложную жизненную ситуацию переживает сейчас наша отрасль. Отсутствие жизнеспособного бюджета, повышение платы за услуги, избавление от спортивных объектов, отсутствие законодательства о спорте — отсюда все беды, проблемы. И их решать всем нам вместе. Тревогу вызывает школьная система, хотя мы

были первооткрывателями, когда переходили на многоразовые уроки физкультуры.

В 1994 году выполнили олимпийский цикл, календарь спортивных мероприятий. Сланцевский район в отношении спортивной жизни достоин уважения.

Владимир Николаевич пожелал всем оптимизма, терпения, успехов в наступившем году в этой многогранной, трудной, но нужной деятельности. Чтобы здоровый образ жизни был всегда во главе угла.

А. В. Баранов поддержал выступление коллеги, ответил на вопросы присутствующих.

В заключение встречи — приятные минуты. О. В. Матвеева и А. В. Баранов вручили грамоты Комитета по делам молодежи, физкультуре и спорту при правительстве Ленинградской области В. В. Яценко — начальнику футбольной команды «Ветеран», Н. Г. Романову — тренеру этой команды, В. В. Дмитриевой — методисту горно-шахматного клуба по физкультуре и спорту, А. П. Амелину — тренеру детской футбольной команды и П. П. Алексееву — учителю физкультуры школы № 3.

По итогам первенства города по футболу О. В. Матвеева вручила денежные вознаграждения победителям. За первое место — команда «Ветеран», за второе — команда «Химик» и за третье — команда «Цесла».

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Клавдии Александровне АШИХИНОЙ, Раисе Егоровне ГРИГОРЬЕВОЙ, Альберту Николаевичу МОРОЗОВУ

Сердечно поздравляем вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Коллектив ТОО «СПК».

ВЫСКАТСКОЕ ПТУ-57
ПРИГЛАШАЕТ
на работу:

ВОДИТЕЛЯ автомобиля с категорией «Д»,
МАСТЕРА производственного обучения слесарному делу.

Организация ПРОДАЕТ фундамент 36-квартирного жилого дома в комплексе с проекционно-сметной документацией.

Цена договорная. Возможна оплата в рассрочку.

Тел. для справок: 2-10-52.

Обмениваются 2 комнаты в трехкомнатной квартире плюс 1 комната в трехкомнатной квартире на двухкомнатную квартиру. Звонить по тел. 2-11-64 — рабочий, 2-55-54 — домашний.

Потерян платок пуховый оренбургский (шаль). Нашедшему позовите по тел. 2-59-96.

Продаются кирпичный гараж АС «Чайка» и вагонка 3 куба (600 тыс. руб.). Телефон 7-44-05.

Коллектив фермы Загривье выражает искреннее соболезнование Тамаре Васильевне Семеновой по поводу смерти отца.

Коллектив АО «Сланцыхлеб» выражает соболезнование Розалии Васильевне Игнаткевич в связи со смертью отца.

Сердечно благодарим коллекцию шахты им. С. М. Кирова, знакомых за оказанную помощь в похоронах нашего горячо любимого Гончаренко Николая Моисеевича.

Жена и дети.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ... ДЕШЕВИЗНЫ

«Остерегайтесь покупать одноразовые шприцы с рук — не исключено, что они уже побывали в употреблении» — это предупреждение в последнее время все чаще и чаще появляется в конголезской прессе. Прошлогодняя девальвация африканского франка, вдвое обесценившая национальную валюту Конго, резко взвинтила цены на импортную фармацевтическую продукцию. Этим немедленно воспользовались уличные аптекари, развернувшие торговлю дешевыми лекарствами прямо с лотков. О качестве медикаментов говорить не приходится — как правило, они либо просрочены, либо вообще

Вести с разных широт

ще неизвестного происхождения.

ВУЛКАН ТЯНЬЧИ ЕЩЕ ПОСПИТ

Пока нет точных доказательств того, что спящий вулкан Тяньчи в северо-восточной китайской провинции Цзилинь может пробудиться и наделать много бед в любой момент, заявил один из ведущих сотрудников государственного сейсмологического управления КНР Ма Минчжи. Вулканологи ведут наблюдения за поведением этой вершины в горах Чайбайшань с 1987 года, сказал он. Результаты подтверждают стабильность со-

стояния потухшего вулкана, что позволяет утверждать — «извержения не будет еще многие десятки лет». Слабые подземные толчки, которые местные жители ощущают в последние годы, свидетельствуют лишь о наступлении очередного опасного геологического периода.

ВСЕМ ТУАЛЕТАМ ТУАЛЕТ

Даже самым брезгливым не придется воротить нос от общественного туалета пекинского архитектора Ван Сяохуна, чей авторский проект удостоен главного приза на завершившемся здесь первом открытом на-

циональном конкурсе на лучший дизайн мест общего пользования. Уже не первый год власти китайских мегаполисов ведут настойчивую кампанию за обустройство этой неотъемлемой части городского быта, отбывающей от жалоб местного населения и настырного интуриста. Проект Ван Сяохуна, по единодушному мнению жюри, выгодно отличают внешняя привлекательность и «эстетическая привязка» к соседним зданиям, а уж об интерьере и говорить не приходится. Для дам предусмотрено специальное фойе с зеркалами, не забыты и инвалиды.

ИТАР-ТАСС.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Религиозная программа. 8.00 — Доброе утро. 11.00 — Волшебная линия. 11.15 — Я и мой пес. 11.30 — «В двух шагах от полюса», д. ф. 12.20 — Музыка на заказ. 12.50 — «Ребячий патруль», х. ф. 14.00 — Скорая помощь. 14.40 — «Рада любви», х. ф. 16.15 — Советы садоводам. 16.25 — «Музей Д'Орсэ». т. ф. 17.15 — Мультфильмы. 17.35 — Цирковая программа. 17.55 — Сказка за сказкой. 18.40 — Экспресс-кино. 18.55 — Уик-энд с детективом. 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 19.55 — Экономика и мы. 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Нана», х. ф. 21.35 — Нестор Хэддолов в Петербурге. 22.20 — Уик-энд с детективом. 22.45 — Ваш стиль. 22.55 — Оранж-ТВ представляет. 0.05 — Баскетбол. 0.40 — «Итальянский контракт», х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ЯНВАРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.20 — Олимпийское утро. 8.50 — Спортивное утро. 9.00 — Марафон-15. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Полигон. 10.30 — Пока все дома. 11.00 — Утренняя звезда. 11.50 — Под знаком «Пи». 12.35 — Телепрограмма «Радуга». 13.15 — Экономика и реформы. 13.45 — Шпаргалка с подарком. 14.00 — Всемирная география. 14.52, 18.00, 23.52, 01.00 — Новости. 15.00 — «Стратегия победы». 15.55 — Живое дерево ремесел. 16.05 — Клуб путешественников. 17.00 — Ралли. 17.30 — Окно в Европу. 18.10 — Мультсериал. 19.10 — Малые города России. 19.45 — Погода. 19.55 — «Чет и нечет», х. ф. 22.00 — Воскресенье. 22.50 — Спортивный уик-энд. 23.05 — Телелогия. 23.20, 00.06 — Вокзал мечты. 0.00 — Любовь с первого взгляда.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Студия «Рост». 9.00, 13.20 — Мультфильмы. 9.10 — Клип-антракт. 9.15 — Сказки для родителей. 9.45 — Наш сад. 10.15 — Музыка всех поколений. 10.45 — Аты-баты... 11.15 — Русское лото. 12.00 — «Машенька». х. ф. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.20 — «Не вырубить...» 14.35 — «Эдера». 15.25 — Семь нот в тишине. 15.55 — «Кто расскажет небылицу», м. ф. 16.05 — Лучшие игры НВА. 17.05 — «Горилла». д. ф. 18.00 — Волшебный мир Диснея. 19.00 — Праздник каждый день. 19.10 — Коробка передач. 19.25 — У Ксюши. 20.25 — Короткометражные фильмы. 21.25 — Праздничный вечер. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — Бал в Санкт-Петербурге.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Программа-богослужение. 8.00 — Доброе утро. 11.00 — Волшебная линия. 11.15 — Анонс телепрограмм «5-го канала». 11.30 — Рандеву. 12.00 — Воскресный лабиринт. 13.35 — Экспресс-кино. 13.50 — Мультсборник. 14.30 — Этносы земли. 15.00 — Классика-5. 16.25 — Чемпионат Италии по футболу. 18.25 — Вокруг антенн. 18.55 — «Земляника под снегом», м. ф. 19.05 — Золотой ключ. 19.20 — Зебра. 20.05 — Ретро-концерт. 20.30 — Информ-ТВ. 20.50 — «Поеzd в Калифорнию», х. ф. 22.35 — Анонс телепрограмм «5-го канала». 22.50 — Ваш стиль. 23.00 — «Баттерфляй». 0.00 — Адам и Ева плюс.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

СУББОТА, 14 ЯНВАРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.15 — Спорт-шанс. 8.48 — Слово пастыря. 9.00 — Зов джунглей. 9.30 — «Мир». 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Медицина для тебя. 12.00 — Без паузы. 12.10 — Смак. 12.25 — Зеркало. 13.00 — «Краса и гордость России», ф. 13.30 — Ч. Айтматов. 14.05 — Играй, гармонь. 14.52, 21.00, 00.52 — Новости. 14.00 — Диалог в прямом эфире. 15.35 — Фолк-клуб. 16.05 — В мире животных. 16.50 — Брэйн-ринг. 17.40 — До и после... 18.40 — «Свидание с незнакомкой», х. ф. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.35 — Погода. 21.45 — Ралли. 22.00 — Смехопанорама. 22.47, 00.06 — Хит-парад. «Останкино». 01.40 — «Ирония судьбы, или С легким паром», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Слово живеш. 8.45 — Студия «Рост». 9.15 — Пилотим. 10.00 — Парламентская неделя. 10.45 — «Завтра для чемпионов». 11.15 — Как жить будем? 12.00 — Телерадиот. 12.05 — «Моя морячка», х. ф. 13.20, 18.00 — Мультфильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.20 — Де-факто. 14.35 — «Эдера». 15.25 — «Оборвавшийся вальс», д. ф. 15.45 — Футбол без границ. 16.30 — Белая ворона. 17.15 — Звезды Америки. 17.45 — Телерадиот. 17.50 — Праздник каждый день. 18.55 — Богема. 20.25 — «Свадебное путешествие», х. ф. 21.55 — Клип-антракт. 22.05 — Совершенно секретно. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — Программа «А». 0.45 — «Нелюбовь», х. ф.

Газета

«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Зам. редактора

О. П. СВЕТЛОВА.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел быта, писем и массовой работы — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатали Ковалева Т. И. Корректор Великоборец Е. Г., Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.